

# Bild v šoku: Rusové “náhle” zaútočili na Kupjansk, AFU opouští pozice

 [poc24.cz/blog/bild-v-soku-rusove-nahle-zautocili-na-kupjansk-afu-opousti-pozice](https://poc24.cz/blog/bild-v-soku-rusove-nahle-zautocili-na-kupjansk-afu-opousti-pozice)

23. 6. 2023



[blogKrise UKRAJINA](#)

**Alexandr Sitnikov**

*Nejprotřelejší a nejzkušenější zákeřníci Nezávislosti se snaží rychle vzdát*

Podle vojenského experta Andrije Maročka ztratil Ukrovermacht kontrolu nad řadou důležitých pozic na kupjanském směru v LNR, které se dostaly pod kontrolu zákopníků nezávislosti loni na podzim během takzvané Slobožanské ofenzívy. *“Pokud jde o ofenzívy, nepřítel je v poslední době nerealizoval, navíc místo aby obsadil nové linie, ztratil několik klíčových pozic, které dlouho držel,”* řekl Maročko.

Zřejmě proto Julian Röpke, hlavní vojenský publicista rusofobního německého listu Bild, prozradil senzaci: *“Ruská vojska zahájila překvapivou ofenzívu na luhanské frontě”*. Jde především o události

u Kremennoj a u Kupjanska. Novinář, známý svými styky s Ukro-Genstabem, se domnívá, že nejbližším cílem naší armády je Krasnyj Liman.

*“Upřímně řečeno, s tím moc lidí nepočítalo. Protože se myslelo, že Rusové jsou na jihu pod tlakem, přesunuli tam své rezervy a nepoužívají je k další ofenzivě,”* shrnul Röpke. Jako zdroj této informace uvedl náměstka ukrajinského ministra obrany Hannu Maljara.

Ta si mimochodem ještě 19. června stěžovala, že se ruská armáda snaží převzít iniciativu na východní frontě a po stažení svých sil aktivně postupuje na limanském a kupjanském směru. Právě tam generální ukroštáb nedávno nasadil čerstvou 32. OMB (*Samostatná mechanizovaná brigáda*), která se na sociálních sítích chlubila, že se chystá dobýt Luhansk.

Ale po neúspěchu u Vremenského předmostí byla tato motorizovaná pěchota přemístěna do Záporoží. Zajímavé je, že značná část “mobiků” z 32. pluku byla zařazena do trestného oddílu po veřejné stížnosti na nezákonnosti velitele brigády, “hrdiny” z Ilovajska Merzlikina, který vlastnoručně zabil svého bratra ve zbrani.

Ukazuje se, že za “video o nepořádcích v AFU” můžete jít do cely smrti. Ukro-vojáci se na armádních chatech navzájem varují, že Syrskij ze všech divizí shromažďuje “maso” pro “azovský masakr”, který se už stává pro Ukrajinu ještě krvavějším než bitva o Bachmut/Artemovsk.

Zkrátka Ukrovermacht je na severním úseku fronty podle „samostijných“ vojenských „analytiků“ oslaben, čehož Rusové využili. *“Měržlykovy metody velení zůstaly stejné: velitel brigády se opíjí v Kupjansku, zatímco jeho vojáci jsou ničeni v Záporoží,”* lze se dočíst v řadě telegram-kanálů.

Ukrajínští kartografové družně “kreslí” ruskou ofenzívu, ačkoli ve skutečnosti nejde o žádnou zvláštní aktivitu ruských vojsk. Ano, známý “Věstník války” na Ukrajině (máme speciální operaci – pozn. aut.) DS informoval o situaci v Kreminském sektoru: *“Ruská armáda dobyla zpět pozice v jižním lese od ukrajinské armády”*.

Zřejmě se projevuje nízká motivace násilně naverbovaných “mobiků”. Hlupáci se sláva-ukrajinskými mozky docházejí a nový zmobilizovaný zdroj není v žádném případě ochoten zemřít za Zelenského. Únavu z “mlýnku na maso” však pociťují i veteráni z řad aktivistů Nezáležitosti. Zvláště palčivá je v oblastech, které jsou pro Ukro-generály druhořadé.

Podle telegram-kanálu Readovka *“ruská armáda zajala šest vojáků AFU během ofenzívy na kupjanském směru. Muži, kteří se vzdali, navíc nebyli jen další mobilizovanou skupinou. Readovka zjistila, že jeden ze zajatců, Dmytro Ivaščenko, rodák z Lucku, je nejen profesionální voják, ale má za sebou i bojové zkušenosti.*

*Na svých sociálních sítích Ivaščenko hojně sdílel fotografie, na nichž pózoval v ukrajinské vojenské uniformě a se zbraněmi v ruce. Na jeho stránce se rovněž objevily záběry, na nichž je zachycen na místě se “svými bratry ve zbrani”, zřejmě v takzvané zóně ATO v letech 2016-2017. Ukrajínští vojáci byli zajati bojovníky 6. vševojskové armády Západního vojenského okruhu”*.

Očividně „hrdina“ Ivaščenko zřejmě chápe, že Syrskij drží jeho a jeho bratry ve zbrani na “maso”, protože předmostí, na němž se AFU brání, je ohraničeno řekami Oskol, Severský Donec a LBS s dobře postavenou ruskou obranou. Každý bojovník, který jen trochu rozumí vojenské situaci, by pochopil, že je v “oprátce”, protože je dobrým cílem pro ruské piloty.

Kde jinde by se našel tak ideální výcvikový prostor pro ruské vojáky, kde by se cvičila ofenziva vzduch-země s naprostou izolací nepřítele na bojišti? Ano, jsou zde mosty a pontonové přechody, ale pro

Tornado-S MLRS a letectvo s UPAB není vůbec problém udržovat všechny přechody přes řeku v rozvráceném stavu.

A co je zajímavé: tatáž Maljar při komentování nečekané ofenzivy ruské armády změnila v přímém přenosu názor a promluvila v nových narativech, když řekla, že *“nemá cenu měřit výsledek práce obranných sil výhradně podle osad a ujetých kilometrů, protože kritérií efektivity vojenských akcí je mnohem více”*.

Slovy Ukro-pravdoruba s nickem @holodniyyar, který se staví do pozice skutečného začisníka Nezaležnosti, *“no, je to jen tučný spoiler dalších událostí a, zdá se, již očekávaný výsledek současného protiútoků. Když říkají, že nejde o vzdálenosti a dobyté osady, znamená to, že se vám snaží dokázat, že jejich nepřítomnost neznamena porážku. Je v tom hlubší porozumění! Totiž že nebude ani Melitopol, ani Berďansk, natož Krym“*.

Podle jeho názoru se “postupné prosazování tématu ruské ofenzivy na východě, konkrétně na kupjanském směru, může stát dobrou záminkou pro Ministerstvo obrany Ukrajiny a Ukro-Genštáb při analýze špatných výsledků „samostijnoj“ ofenzivy na záporožském směru.

Vznikl tak kuriózní obrázek: ukrajinské ozbrojené síly začaly v oblasti Kupjanska a Krasného Limanu ustupovat i v průběhu běžných pozičních bojů a ztrácet důležité pozice. Navíc tam, kde jsou soustředěny nejlepší síly, nemá nepřítel úspěch ani v šedé zóně a nikdy neprorazí první linii obrany. V tomto ohledu jsou zprávy z Röpkeho indkátorem narůstajících motivačních problémů Ukrovermachtu.

<https://svpressa.ru/war21/article/377372/>

Překlad Peter 008

sdíletj na

## 4.2

Ohodnotit příspěvek



1200

Odpovědět Radek5

Prigozin není sebevrah. Nemuzu se zbavit pocitu, že byl Putinem pověřen odvádět pozornost. Do popředí se v Rusku dostávají Patrusev, Naryskin a Sarmat. Putin sdělil, že je skutečně pravda, že nahoře v armádě se projevují “parketovi” generálové. A také je mimo pochybnost, že autorem současné ruské betonáže na Haliči je Surovikin. Praktik že Sýrie, kde v současné době Rusko provádí letecké kontroly nad Al Tanf, a kde ochmatyka bidet znovu cvičí urezavace hlav. Z Haliče totiž dorazily nové zbraně.

Odpovědět orinoko

Jenomže ono i takové odvedení pozornosti může znamenat rozpad, či alespoň rozvolnění fronty a vzhledem k tomu, že Ukrajina ještě nenasadila všechny síly, může se v některých místech situace stát kritickou. To si měli vyříkat v momentě, kdy bude po všem, nebo při budování sanitárního koridoru.

Odpovědět David

A to jsem nezmínil možné zapojení NATO, protože ti si to nenechají ujít. To ke příležitost, která se jen tak nestává. Rusko má přece příliš mnoho nerostných surovin a je nespravedlivé, že to má jen jedna země. Ani bych se nedivil, kdyby v to ti západní drbani měli prsty.

Jsou to mi zase poránu veletiče až mě jde hlava kolem. No já do toho nebudu kecat, bo hownoo vím a počkám si na bližší informace. Ale jen aby to hlavně dobře dopadlo pro RF a byl už co nejdříve toho konec. Hlavně odstranit zrádce a pohůnky Západu.

Odpovědět Pavel K

Tak tak. Situace je pro nás nepřehledná a čert znáet komu ku prospěchu. A proto dočkáme času jako husa klasu a budeme doufat že to Putin rychle vyřeší a ku prospěchu všech.

Odpovědět Pavel K

Nech to na Putinovi, on si s tím poradí. Nevím proč, Šojgu je možná pazour, ale Jevgeniji asi narostl hřebínek. A nač komentovat naše škůdce, ti měli již dávno oplakávat svá ztracená postavení. Jenže tento národ, který chce být totálně vysátý a zotročený západními lumpy je už stejně v zádeli. Ať tam bude kdo tam bude, stejně to bude pacholík, co se bude klanět Bruselu. Je to v prd.eli a lepší to nebude.

Odpovědět Pavel z Moravy

A jinak, krach tady již bude brzy. Již na začátku roku jsem říkal, že k němu musí dojít a už se to blíží. To bude brekotu a nářků, co nám to udělali a proč se to stalo? Jediná odpověď- protože jste nekoukali co se děje a žrali jste jejich hambáče i s propagandou.

Osobně se domnívám, že Prigozin nedělá nic bez vědomí Putina. Je otázka, jestli něco nepreexponoval. Zdrojem současných turbulenci má být video, které má dokazovat, že oddíly Sojgu střílely na zadní uskupení Wagnera. Nejsou přesvědčivé. Prigozin není celý Wagner a část Wagnera už se údajně presunuje k Belgorodu, což je směr Charkov. To Prigozin chtěl, pusťte nás bránit hranice, kde ukroboti překračují linii a Sojgu nic nedělá. V Rostove na Donu jednu křižovatku obsadily dva tanky, přičemž není zřejmé, či mají být. Do éteru vstoupil i Surovikin, bez nějž by Prigozin v Bachmutu byl těžko úspěšný. Surovikin vyzval ke zklidnění verbalního napadání. Sojgu nicméně špatně zvládá svoje vlastní děti, které se v nedávné době vyvalovaly na Západě, tím spíše nemá pod kontrolou rezort kde bují korupce – dodáme, ale pusť chlup. Ochladnutí relace Putin – Sojgu je ocividne, ale v takovéto době se neprepraha. Sojgu není jediný, který nezvládá svoje vlastní děti ve chvíli, kdy ty Putinovy se drží hodně zkrátka.

Odpovědět orinoko

No to je ta největší slabina, Dětičky!! Jakpak asi zatlačili na Zemana, že udělal veletuč, jako krasobruslař i když je na nohy špatný. Amíci a tajné služby korumpují a vydírají každého koho mohou nějak vytěžit. Ale to by měli vědět mezi sebou, nebo ne?!

Odpovědět Pavel K

Kamaráde, nevěřím, že otočka Zemana byla kvůli tomu, že na něj tlačili kvůli jeho Kačence. To by bývali udělali mnohem dříve. Myslím, že přetvářka je jeho silnou zbraní a nebo to byl sajrajt, který do jeho nemocného těla vrazili a změnili mu vědomí. Vydírání, alespoň já považuji za poslední možnost.

Odpovědět orinoko

Nu, my nejsme účastníci toho všeho, co se tam děje. Položme si ale otázku, nestoupala trochu Jevgeniji sláva do hlavy? Nezačíná být příliš agresivní, když údajně osočil i Vladimíra ? Nebo je Šojgu skutečně vydíratelný a není vhodný na ten post, který zastává? Do toho ale nevidíme, můžeme se pouze domnívat, nebylo by dobré z toho dělat předčasné závěry.

Autor příspěvku

Všechno – co se týče Prigožina – záleží na jediné věci – zda a pak kým byly ostřelovány pozice Wágnerovců.

Pokud má pravdu, pak Bůh s tím, kdo vydal rozkaz střílet.

Jestli ji nemá, Bůh s Prigožinem.

Ostatně stačí si vzpomenout, jak, co kdy a jak se diskutovalo a tím nemyslím ani tak tady, ale všude a nejen u nás v “kotlině”, že nejméně dvakrát generál Surovikin byl ponížen, odvolán a on zatím pořád “jen” seděl na svém místě.

A jsem velmi opatrný, protože si vzpomínám na to, kolik papíru se popsalo jen o tom, kdo mohl za 22.6. 1941. Je nyní mnoho informací přes internet, ale také – myslím vůbec o všem – mnoho – a možná ještě více než pravdivých informací – lží, manipulace, dezinformace.

Je to takový další paradox. Aby jste dokázali ohodnotit dnešní informaci, musíte mít lepší přehled “mimo internet” (znalosti, vědomosti, schopnost analýzy atd.) než kdykoliv předtím ... Protože jinak se ocitáme v situaci, která měla silný vliv i třeba v listopadu 89 u nás, že totiž si myslíme, že víme všechno a to všechno chápeme, ale ve skutečnosti jsme se chovali jako kluk za říditky koloběžky ve věku čtyř let v kokpitu stíhačky ... Chováme se pak jako namyšlení polovzdělanci ...

Naposledy upraveno\$ s uživatelem\$

Hodně zajímavé jsou i další “neruske” děje. Ochmatyka bidet zarizl britského uchazeče o trůn OTA eN, k těžké nelibosti vladnouciho Pakistance Sunaka. Vzal si NATO tahák ukrytý ve křesle. I tomu trubcovi došlo, že s Břitem v čele je do týdne emerika ve válce. Brita Walacha nechce ani spojené velitelství Blafa Olafa. A Alzak čumí, jako když je sklad prázdný. Poláky vynechám. Jejich současná vládní pomatenost připomíná Bod G a DiPOL jurskeho válečného tandemu, jemuž piCAputka dělá pá pá.

Svět se mění a NIGDO nebude usetřen. Chvěje se spousta kandelabru.

Cosi jsem zapomněl. Sledoval jsem mekacsky brifing v USA. Zhmotnela tma plus náčelník natelniku.

Takovou obrovskou prd@l jsem ještě neviděl. Palici měl hnedak už na tiskovce, ale prd@l ještě na centrále pentagramu. Dva kyselé ksichy se trumfovaly v okusovani znojemske okurky. Rusko totálně vymlatilo jedno letiště ukrobotu, čímž predehralo kapitolu s názvem F 16.

<https://youtu.be/u22w9dodS3Q>

**PUTIN VYDAL ROZKAZ: OZBROJENÉ POVSTÁNÍ BUDE  
POTLAČENO**

Ruské ozbrojené síly dostaly nezbytný rozkaz k neutralizaci těch,



kdo organizovali ozbrojené povstání. Prohlásil to ruský prezident Vladimir Putin.

Hlava státu zdůraznila, že jakékoli nepokoje v současné době jsou smrtelnou hrozbou a kroky ruských úřadů budou tvrdé. Ruské ozbrojené síly dostaly nezbytný rozkaz k neutralizaci těch, kdo organizovali ozbrojené povstání.

Ten, kdo zorganizoval a připravil vojenskou vzpouru – zradil Rusko a bude se za to zodpovídat,

řekl Vladimir Putin

Odpovědět Eva

Teď už v tom mám takový hojej, že mě jde hlava do všech stran. Asi se půjdu projít, to mi udělá dobře. Šmejdi se na Seznamu, Centrumu a PL jen smějí, Negřice z toho má orgáč. To jsou nervy.

Odpovědět Eva

Jinak to nejde. Nejspíš někdo kuchtíkovi slíbil řád Zlaté vařečky, a nebo se totálně pomátl.

Odpovědět David

To 24. 6. 2023 09:41

Že se kuchtík pomátl si vůbec nemyslím. Spíš se domnívám, že za Artěmovsk (Bachmut) očekával odměnu a místo toho jeho Wagnergruppe OS RF postřelovaly – údajně 2.000 mrtvých symfoniků. Jestli je to pravda, tak se nedivím, že jej to řádně rozhodilo! Bojovníci jeho naturelu jsou značně impulzivní a pěstí se oženou sakra rychle. A tohle je zřejmě výsledek – pochod za VVP pro spravedlnost, který je těmi, co z jeho popularity, úspěchů a odplaty mají oprávněný strach, potlačován.

Je jen otázka, kdo dal rozkaz na vybití Wagnerovců.

- Když to byl VVP, tak jsou dnes logicky Wagnerovci dezertěři z bojové linie a nebezpečná teroristická organizace, kterou je nutno zastavit a zlikvidovat. Obdobně jako na konci 2.SV mělo sovětské velení eminentní zájem na likvidaci Vlasovců (ROA).
- V případě, že rozkaz vydal Šojgu v rozporu s přáním VVP, tak je s VVP informačně manipulováno a Prigožin s jeho štábem to odskáčou stylem plk.Kadáfí.
- Jestliže rozkaz vyšel lokálně z podřízených struktur, tak má možná Prigožin šanci vše vysvětlit a své jméno v boji na Ua očistit. Pak ale má smůlu ten, kdo rozkaz k začištění Wagnerovců vydal.

Těch možností a variant je celá škála, nevíme – uvidíme.

Věcne k Prigozinovi. S nějakou vzpourou je bez šance. Spousta lidí z Wagnera podepsala nové smlouvy s Ministerstvem obrany. Ti již míří k Belgorodu. Je otázka, nakolik sám Prigozin má pod kontrolou Wagnera. Mlčení generace mladších – Kadyrov, Rogozin, Patrusev, kteří začali jako první poukazovat na korupci v resortu Šojgu je vymluvne. Nespokojenost se zakulisim v podobě problematických výměn azovských hajzlu za halické politiky se ovšem dotýká i Putina.

V rámci války na Halici je třeba dost srovnat řady oligarchu, kteří mají na Halici svoje finanční zájmy a do všeho kecají. Alzak chce podminovat plynovod do Eurosojuzu, z něhož máme plyn. Co NATO ksichy Bod G a DiPOL? Alzak už v podstatě neví, jak změnit svoji sudbu z prvního týdne ruské operace: Zůstali jsme v tom sami!!! To se pitomcum děje pravidelně. A český žid mu vzkazuje, že by si na Ukrajině rád založil evropský židovský stát – Chazarii či Chazarstan.

Naposledy upraveno\$ s uživatelem\$

Odpovědět [orinoko](#)

To 24. 6. 2023 09:30

Spekulace o podmínování plynovodu jsou blbost. Ua má od Gasspromu distribuční poplatky v řádu miliard hřiven ročně, tak by byla sama proti sobě, kdyby si je odřízla. Na víc by proti sobě poštvála Turecko, MgR a další na trubku připojené státy a to si dnes také nemůže dovolit.

M.j. – ČR, dle ofiko info, touto cestou z RF neodebrala ani kubík plynu.

Teď jsem se na Lentě dočetl, že Prigožonovi hrozí 12 – 20 roků kriminálu. Putin se k tomu ještě jednoznačně nevyjádřil. Zdá se, že si vše ověřuje, ale ozbrojené povstání asi Jevgenij organizoval.